

0:0!

## 舜天这一分拿得险 昨客场平青岛,八轮保持不败

昨晚,江苏舜天客场0:0惊险逼平青岛中能,连续八轮保持不败。终场哨响,舜天主帅裴恩才还在回味刚才的惊险一幕,若不是萨沙最后时刻杂耍般的门前救险,舜天很可能饮恨青岛。

### 最后时刻 萨沙神奇救险

比赛最后时刻,曲波的头球几乎就要越过门线,说时迟那时快,舜天后卫萨沙突然出现在门前,用一个中国功夫般的动作,把青岛的必进球踢出了边线,萨沙的身体完全腾空,结结实实地在地上摔了一跤,他迅速从地上爬了起来,球员们一齐冲向他,向他表示祝贺,此刻的萨沙比自己进了球还高兴。替补席上的球员教练也都激动地站了起来,老裴情不自禁地把掌声送给了萨沙。

其实这一幕是整场比赛的一个缩影,救险似乎成了舜天的主题,就在萨沙之前,曹睿也刚刚破坏了青岛的一次单刀。

昨晚,青岛中能打出了

高水平,他们有效地控制了中场,并创造了多次得分机会,曲波的任意球被邓小飞阻挡,姜宁单刀却把球射偏,青岛一次又一次与进球擦肩而过,青岛主帅桑德拉奇在看到萨沙神奇救险后,无奈地摇头,他只能感叹,运气并不在青岛这一边。

客场进攻不力,已经是舜天的老毛病了,尽管昨晚的青岛凉风习习,天气甚佳,可惜舜天完全没有了主场的那种气势,被对手压制住了,新晋国脚郑龙一次次突破舜天的防线,相比之下,同为希望之星的邓卓翔则要逊色许多。

好在,舜天后防线众志成城,回到家乡作战的门将邓小飞也有着上佳表现。



萨沙帮助舜天抢回一分

### 惊魂未定 老裴直言侥幸

终场哨响,舜天主帅裴恩才还在回味刚才的惊险一幕,“萨沙这小子真是太神奇了,其实今天他的表现一般,尤其是进攻,基本没什么助攻,但他这个救险确实了不起,立了大功,当然他要是进攻也好肯定就不在中国踢球了。”老裴感叹道。

见到记者,老裴说得最多的还是侥幸,“今天很庆幸,没有丢球,我们已经八轮不败了,不输球总是件好事,起码我们的自信心没有受到打击。”

对于球队的表现,老裴坦言,“我们客场确实进攻不力,这是我们需要改进的

地方。”赛后,青岛主帅桑德拉奇说得最多的一个词是遗憾,“曲波的那个头球几乎要进了,很遗憾,被对手破坏了,连这样的球都进不了,我只能说,我们的运气比较糟糕,我们完全控制了中场,我们踢出了精彩的足球,但足球有时候是需要一点点运气的。”

本场比赛,大约有200名球迷赶到了青岛,在球场上不遗余力地为舜天加油,赛后,球迷连夜坐大巴赶回南京。这一趟他们没有白来,至少舜天又收获了一分。  
特派记者 吕远(快报青岛电)

## 罗多福首发!很一般

昨晚的比赛,久疏战阵的外援罗多福首发了。这个立陶宛大个只打了半场比赛,就被哥伦比亚外援卡洛斯换下了,很显然,他的表现并不出色,只能用一般来形容。

整个上半场,罗多福没有一脚射门,进入禁区的机会都很少,一方面,舜天场面被动,进攻机会不多;另一方面,罗多福本身并不具备拿球突破能力,由于出场机会不多,他与队友之间也缺乏

默契,几次护好球后都没能很好地交给队友。相反,随着罗多福下场卡洛斯上场,舜天的局面有所改观,起码还有了像样的进攻。

赛后,主帅裴恩才坦言,“换上卡洛斯是因为罗多福在前场拿球的机会不多,看得出他很努力,但是毕竟他被动,进攻机会不多;另一方面,罗多福本身并不具备拿球突破能力,由于出场机会不多,他与队友之间也缺乏

### 布加迪威龙

时速0到100公里的加速时间为2.5秒;原地起步达到时速300公里只需14秒;极速达到了令人难以置信的407公里/小时。

# 玩的不是足球 重庆尹哥玩2500万的车

力帆少东家坐拥布加迪威龙,4个轮子抵一辆保时捷



尹喜地

全球最顶级、最昂贵的跑车布加迪威龙近日出现在了重庆街头,这辆价值2500万元豪车的主人正是重庆力帆足球俱乐部前董事长尹喜地,他的父亲就是大名鼎鼎的重庆力帆集团董事长尹明善。在中国足球环境江河日下的今天,在力帆即将迎来接手10年来第三次降级的敏感时刻,玩足球的老板还能如此潇洒,在球迷中引起了巨大的震动。

## 北京车展订购一辆

布加迪威龙究竟是什么概念?4个轮子就抵得上一辆保时捷,踩一脚刹车就花掉数百元人民币。力帆2009年投入号称3000万元,这辆车几乎就是球队一年的费用。

布加迪威龙首次出现在中国是今年4月21日北京车展上,现场展示布加迪威龙的当天,就有人以2500万元的价格订购了一辆。销售商提供了一张经过处理的照片,经

记者辨认,照片中订车的男士极像尹喜地。

8月14日,网络上开始出现一段拍摄于重庆,有人驾驶布加迪威龙出现在机场高速路上行驶的视频。视频有3分多钟,在这期间布加迪威龙超越了20余辆车,其中还有在夹缝中超车的表演。据记者了解,这段视频中的驾驶者正是尹喜地,他也成为全国第一个拥有该车的人。

## 玩个好车不算奢侈

尹喜地,重庆力帆集团董事长尹明善唯一的儿子。4年前,尹喜地还顶着重庆力帆足球俱乐部董事长的头衔,不过他对足球却一点也不“感冒”。

有网友在汽车论坛上贴出了“精彩哥”(尹喜地网名)拥有的汽车数量,大约有20多辆,其中不乏法拉利599、保时捷GT2等名车,目前他拥有6辆跑车。据和“精彩哥”关系密切的朋友介绍,他的确是爱车如命。中国第一辆宝马M3、M6就是他从德国空运过来的,光是货柜、空运、海关费用就花了差不多100万元。只不过,包括保时捷911、奔驰R350、雷克萨斯LS600H这些当时的名车在他手里都开不过三个月。“精彩哥”有自己的处理车的方式,每当

力帆旗下摩配老板钱时,“精彩哥”就会把他的车原价卖给老板,用来抵款。

目前,尹明善的那辆42排量的奥迪A8也是尹喜地曾经的“二手车”。对于儿子的爱好,尹明善也没太多干涉,“‘老爷子’的态度是,只要不做出格的事情,他喜欢什么都行”,一位知情人表示。一向节约的尹明善对于儿子喜欢名车、名表的行为多次提出过批评,但却没办法改变儿子的习惯。尹喜地现在在集团销售部工作,“我儿子的工作能力不能接我的班,我今后会给他留一笔资产”,这是几年前尹明善在接受采访时的表态。

在金融危机的影响下,力帆集团也受到冲击,在如此情况下,还能出手2500万元买车,确实让人震撼。

## 玩足球才是无底洞

昨天,尹喜地拥有这辆豪车的消息在重庆球迷中影响很大。重庆力帆目前排名中超倒数第一,球队保级希望很小,力帆俱乐部却一直为资金发愁。“如果把这辆车的钱投入到俱乐部,重庆肯定能保级”,重庆网友发表了这样的观点。

如果计算尹明善投入到足球中的钱,那他儿子的车根本就是小菜一碟。按照不完全统计,从2000年花6800万元从前卫寰岛手中接过重庆足球队后,再经历中间5000万元从云南红塔手中买壳参加中超,尹明善这几年在足球上的投入至少在5

亿元以上。这些钱只换来了广告效应和洋河基地,不过洋河基地的地皮只能做体育相关产业的发展,现在在那里居然是力帆集团自己的汽车驾驶学校基地。

“‘老爷子’早就想把足球甩出去,但没人接手,足球能给集团带来的广告效应已经不适合再作为广告载体。球队花钱完全是无底洞,客观地说,重庆球员即使打中甲联赛,一年挣得也比打中超的成都球员多”,知情人透露说。“花了那么多钱,没讨到支持,真的让人寒心”。  
捷报体育联盟记者 张

### 声音

#### 玩车好! 至少比玩足球值啊

这几天各大网站论坛上炒得很热的是豪车布加迪威龙和它的主人力帆集团少东家尹喜地。辽宁的网友说:“单纯将足球和车相比,他玩车比玩足球值!”上海的网友说:“花3000万投资中国足球才是败家呢。3000万买名车,好歹能爽一把,3000万搞足球,花钱买罪受。”有人赞成这些观点,“对!在中国,钱丢哪也不能丢进足球圈里。反正是败家,总比被足球败掉好多了。”“有钱为什么在足球上投入?几千万换来的是什么呢?天津还不是例子?只有投入没有效益是中国足球的现状。”

也有网友为力帆俱乐部鸣不平,“球队投入的减少,必然导致球队成绩的下滑,今年力帆球队彻底沦为鱼腩,当上了‘副班长’,每每被其他球队肆意蹂躏,看得球迷心痛呀。精彩哥(尹喜地在某汽车论坛上的网名)以前玩足球的豪言现在还言犹在耳,不知是精彩哥喜新厌旧玩一票力帆就闪了,还是力帆球队对力帆集团已经没有什么价值了,力帆球队现在危矣!”  
捷报体育联盟记者 杜娟

### 链接

#### 知道不? 小贝只舍得买一辆

车迷们给布加迪威龙的定义是令人“喷血”的跑车。据悉,拥有6000万英镑家产的贝克汉姆,家中有11辆跑车,但是他只买了一辆布加迪威龙,购入价75万英镑。

布加迪威龙之所以让车迷喷血,是因为它拥有一连串的NO.1。它从时速0到100公里的加速时间仅为2.5秒,比F1纪录还快0.3秒;原地起步达到时速300公里也只需14秒;布加迪威龙是全世界唯一超过千匹马力的汽车,达到了1001匹。此外,它的极速达到了令人难以置信的407公里/小时,要知道,407公里/小时比F1跑车创下的386.6公里/小时的纪录还要快。  
捷报体育联盟记者 盖源源



## 十一运会 江苏女足想夺冠

夏日的午后,江宁足球基地的球场温度直逼40摄氏度,一群皮肤黝黑的姑娘们正在场地上进行着传接配合。昨天,记者随江苏省体育局来到江宁足球基地,探班正在艰苦夏训的省青年女足。

江苏青年女足的球员年龄都在十七八岁,在同年年龄段中,这批球员在国内算得上是佼佼者了。基地主任丁盛介绍,在女足梯队的建设方面,江苏一直做得比较好,2008年全国注册的足球运动员只有2000多人,其中江苏的足球注册运动员人数排在国内的第三位。对于接下来的全运会目标,丁盛说,目标就是一块金牌,这也是我们和省体育局签订的责任状。据了解,江苏女足若想夺冠,难度并不小,北京、上海和河北等地的球队都具备了相当的实力。

全运会前夕,江苏女足将重点解决体能问题。总教练李红兵说:“比赛的最后20分钟是体能的一个极限,这时球员的注意力最容易分散,动作也会变形。后一阶段我们将重点解决高负荷情况下球员的体能问题。”  
快报记者 付智勇  
实习生 韩飞周游

### 说体坛



### 血战

昨晚,英格兰联赛杯西汉姆与同城宿敌米尔沃尔狭路相逢,结果几百名球迷发生冲突,大约有1000名防暴警察到场。有现场目击者称,当时的场面令人恐惧,很多人都满脸是血。



### 飞吻

上周末的德甲第3轮,勒沃库森客场5:0狂胜弗赖堡。本场比赛精彩纷呈,甚至出现“激情”一幕,勒沃库森门将阿德勒(左)和对方前锋伊德里苏(右)于空中一“吻”。

### 简讯

●国足将于9月9日和塞内加尔进行一场热身赛,昨天有消息称,主帅高洪波不会召回邵佳一。  
●昨天,前尤文图斯名将,即将37岁的捷克中场大师内德维德正式宣布退役。  
●8月29日,国际足联将在巴西召开会议,国际足联主席布拉特将再次抛出自己首倡的“足球退出奥运会”的计划。  
●昨天,66岁的门将博兰加决定复出,参加意大利的业余联赛。